

**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ**  
**ЗАПОРІЗЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

**Наукове товариство студентів, аспірантів, докторантів і  
молодих вчених**

## **ЗБІРНИК ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ**

**«НАУКОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ СТУДЕНТІВ ЗДМУ – 2020»**

**в рамках I туру «Всеукраїнського конкурсу студентських  
наукових робіт з галузей звань і спеціальностей  
у 2019 – 2020 н.р.»**

**06 – 07 лютого 2020 року**

**Запоріжжя – 2020**

## **ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ**

### **Голова оргкомітету:**

ректор ЗДМУ, проф. Колесник Ю.М.

### **Заступники голови:**

проректор з наукової роботи, проф. Туманський В.О., голова Студентської ради Турчиненко В.В., проф. Разнатовська О.М., голова Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених, д.біол.н. Павлов С.В.

### **Члени оргкомітету:**

заступник голови Студентської ради Подлужний М.С., голова навчально-наукового сектору Студентської ради Москалюк А.С., заступники голови навчально-наукового сектору Будагов Р.І., Скоба В.С.

**Секретар:** Брезицька К.П.

## **ПРИНЦИПИ ДИСПАНСЕРНОГО СПОСТЕРЕЖЕННЯ ЗА ПАЦІЄНТАМИ ПІСЛЯ ПРОВЕДЕННЯ ОПЕРАЦІЇ ДЕНТАЛЬНОЇ ІМПЛАНТАЦІЇ**

Тимохова А.Р, Жарікова М.І.

3 медичний, 5 курс

**Мета** диспансерного спостереження за пацієнтами після проведення дентальної імплантації. Підвищення якості надання допомоги пацієнтам після реконструктивно-відновлюючого лікування зубощелепної системи шляхом проведення диспансерного спостереження.

**Матеріали і методи** проведення диспансерного спостереження за пацієнтами після проведення дентальної імплантації. Роль хірурга-імплантолога, його асистента та лікаря-ортопеда в плануванні та проведенні диспансерного спостереження за пацієнтами після проведення дентальної імплантації. Плануванням профілактичних оглядів займається асистент хірурга-імплантолога. Журнал обліку імплантацій, де відображається інформація, яку фіксують на певному етапі лікування, допомагає систематизувати спостереження і своєчасно спланувати візити пацієнтів. За даними цього журналу асистент складає план заходів на кожний наступний місяць, запрошуючи пацієнтів на планові профілактичні огляди і проведення професійної гігієни. Після закінчення ортопедичного лікування, на етапі контрольних відвідувань, огляд проводить лікар хірург-імплантолог і разом з лікарем-ортопедом індивідуально для кожного пацієнта складається план диспансерного спостереження, враховуючи вік пацієнта, загальні захворювання, шкідливі звички, стан гігієни порожнини рота та особливості ортопедичної конструкції. На прийомі у спеціаліста по дентальній гігієні пацієнта інформують про важливість профілактичних оглядів та мотивують до регулярного проведення сеансів професійної гігієни. Персонал стоматологічної клініки проводить навчання пацієнта правилам

догляду за порожниною рота та протезними конструкціями, тому що від цього залежить довго тривалість результатів лікування.

**Результати** диспансерного спостереження за пацієнтами після проведення дентальної імплантації. Досвід роботи свідчить, що заходи по диспансерному спостереженню за пацієнтами після реконструктивно-відновлюючого лікування зубощелепної системи, які проводять в клініці, дозволяють зберегти позитивні результати лікування протягом тривалого часу.

**Висновки**, зроблені після проведення диспансерного спостереження за пацієнтами після проведення дентальної імплантації. Взаємодія спеціалістів стоматологічної клініки у проведенні просвітньої та профілактичної роботи серед пацієнтів дозволяє підвищити якість надання допомоги після реконструктивно-відновлюючого лікування зубощелепної системи і виконує функцію післяпродажного маркетингу.